

黄淮学院教学质量监控督查通报

(2021-2022-1 第2期)

教学质量监督评估办公室

2021年10月8日

关于返校第一天线下教学督查情况的通报

按照学校工作安排，本学期老生已于10月7日前全部返校，10月8日正式开始进行线下上课。为全面掌握线下教学运行情况，维持良好的教学秩序，加强教学质量监控，10月8日，教学质量监督评估办公室全体成员在王伟主任的带领下，深入二级学院对课堂教学情况进行全面检查。检查内容主要包括教师到岗情况、学生到课情况、课堂教学状态等。现将检查情况通报如下：

当天全校上课教师242名，上课行政班203个，学生15343人次，课程395门次。从检查情况来看，绝大部分教师准时到岗、教学内容准备充分、教学状态饱满；学生到课情况正常、课堂纪律良好，学习状态积极；教材保障及教学设备运行情况正常。

检查中也发现了一些异常情况：《汉族民族民间舞》课程上午3-4节，1120406教室未见师生，教师仍在线上上课；《数学分析选讲》课程教师因身体原因未能正常上课，已经安排调课；《马克思主义经

典文献导读》课程调课但未填写调课单；个别教师临时调整上课地点，未填写申请；部分教室外未张贴课表；个别班级上课学生整体坐在教室后半部分，出现玩手机现象等。

本次教学检查促进了学院教学管理、督促了教师教学，收到了良好的效果。各学院在今后的工作中，要进一步加强教学过程管理，扎实做好自查工作，保证良好的课堂教学效果。同时还要加强学生课堂纪律管理，强化学生纪律意识。学校督导组将持续开展教学检查、巡查、听课等教学督导工作，并就发现的问题进行通报。

教学质量监督评估办公室

2021年10月8日